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Guadalajara, Jalisco; a 24 de enero de 2025 
_ _... -

Acta de la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia 

H. Ayuntamiento de Guadalajara 2024-2027

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 

Buenos días regidoras y regidores y personas que nos acompañan. Siendo las 12:16 minutos, 

del día viernes 24 de enero de 2025, en el Salón de Ex Regidoras, ubicado en el Palacio 

Municipal y previo citatorio girado a los vocales de la Comisión Edilicia de Justicia, de 

conformidad con el artículo 111, fracción 1, del Código de Gobierno Municipal de 

Guadalajara, damos inicio a la Tercera Sesión Ordinaria. Le solicito a la Secretaria Técnica de 

la Comisión, Cristina, verificar la asistencia de las y los integrantes porfavor. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

Secretaria Técnica Cristina Llzárraga Martfnez: Como lo indica Presidente, integrantes de la 

Comisión Edilicia de Justicia: 

• Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes.

Presente.

• Regidor Gabriel Vázquez Suarez.

Presente

• Regidor Juan Alberto Salinas Madas.

Presente.

• Regidora Diana Aracell González Martfnez.

Presente.

• Regidor Presidente Humberto Gabriel Trujlllo Jiménez.

Presente.

Le informo Presidente, que se encuentran presentes 5 de los 5 integrantes de esta Comisión. 

Regidor, Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Por lo anterior, se declara quórum legal para 

sesionar y válidos los acuerdos que se tomen. De igual manera, le solicito también a la 

Secretaria Técnica que proceda a dar lectura a la propuesta de Orden del Día. ,... 
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Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día propuesto. 

Secretaria Técnica Cristina Lizárraga Martínez: Orden del día. .-

1. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

11 . Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día.

111. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior, celebrada el

día 16 de diciembre de 2024.

IV. Análisis, discusión, y en su caso, aprobación del proyecto de dictamen que

resuelve el turno 253/24 del Oficio 3923/2024 del Secretario General del

Ayuntamiento, relativo a quienes pretenden desempeliarse como peritos

traductores auxiliares del Registro Civil de Guadalajara.

V. Análisis, discusión, y en su caso, aprobación del proyecto de dictamen que

resuelve el turno 005/2025 que corresponde a la Iniciativa de los regidores

Humberto Gabriel Trujillo Jiménez, Luz María Alatorre Maldonado, Víctor Hugo

Hernández López y Juan Alberto Salinas, así como la Presidenta Municipal

Verónica Delgadillo García, para renovar convenio de colaboración con el

Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco. Para este punto tenemos

a la comisión coadyuvante de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia.

VI. Asuntos varios.

VII. Clausura.

Es cuanto Presidente. 

Regidor Humberto Gabriel Trujlllo Jlménez: Muchas gracias. Los que estén a favor del 

orden del día propuesto, les pido manifestarlo levantando su mano. 

Gracias. Aprobado. 

111. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la Segunda Sesión Ordinaria,

celebrada el día 16 de diciembre de 2024.

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Dando continuidad con el tercer punto del J 
v 

orden del día, que es la lectura y aprobación del acta de la segunda sesión ordinaria, 

celebrada el día 16 de diciembre del 2024, misma que fue remitida vía electrónica para su 

revisión, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura. Quienes estén a favor 

de omitirla, les pido manifestarlo levantando su mano. 

Gracias. Aprobado. 
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� este sentido, pongo a su consideración el proyecto de acta referido y pregunto si tienen

l
t 

:;�una observación o comentario. No habiendo intervenciones, les consulto si se aprueba su
contenido. Quienes estén a favor, les pido manifestarlo levantando su mano.

Gracias. Aprobado. 

IV. Análisis, discusión, y en su caso, aprobación del proyecto de dictamen que
resuelve el turno 253/24.

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Continuamos con el cuarto punto del orden del día, relativo al proyecto de dictamen que
resuelve el turno 253/24, relativo a quienes pretenden desempefiarse como peritos
traductores auxiliares del Registro Civil de Guadalajara, documento que se les hizo llegar de
manera electrónica, por lo que hago de su consideración la dispensa de la lectura. Quien
esté a favor de la dispensa, les pido levantar su mano.

Gracias. Aprobado por unanimidad. 

En este sentido, pongo a su consideración la aprobación del dictamen y pregunto si desean
hacer uso de la voz. No siendo así, les pido que manifiesten de manera económica su
aprobación.

Aprobado y muchas gracias también a las y los regidores por sus comentarios en el proceso
de selección de peritos, que fue una revisión exhaustiva de cada uno de los documentos.

V. Análisis, discusión, y en su caso, aprobación del proyecto de dictamen que
resuelve el turno 005/25.

Ahora continuamos con el quinto punto del orden del día, relativo al proyecto de dictamen
que resuelve el turno 005/25, relativo a la renovación del convenio de colaboración con el
Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco. Dicho turno se dictaminará con la
Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia en carácter de coadyuvante. Por
lo anterior, le solicito a la Secretaria Técnica, verificar la asistencia de las y los integrantes de
dicha comisión por favor.

Secretaria Técnica Cristina Lizárraga Martínez: Como lo indica Presidente. Se procede a
tomar lista de asistencia de los integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación,
Reglamentos y Vigilancia.
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hiílt.,. t� Presente. 

Regidora Presidenta Leticia Fabiola Cuan Ramírez. 

• Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes.

Presente.

• Regidor José de Jesús Becerra Santiago.

Presente.

• Regidor Julio César Covarrubias Mendoza.

Presente.

• Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez.

Presente.

Le informo Presidente, que se encuentran 5 de los 5 integrantes de la Comisión Edilicia de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jlménez: Muchas gracias. Por lo anterior, se declara 

quórum legal para el análisis, discusión, y en su caso aprobación, del proyecto de dictamen 

que resuelve el turno 005/25. Cabe señalar que el proyecto de dictamen, se les hizo llegar 

de manera electrónica para su revisión, por lo que hago de su consideración la dispensa de 

la lectura. Quien esté a favor de la dispensa, les pido manifestarlo levantando su mano. 

Gracias. Aprobado por unanimidad. 

En este sentido, pongo a su consideración la aprobación del dictamen y pregunto a ustedes 

si desean hacer uso de la voz. No siendo así, quiero pedirles que manifiesten de manera 

económica su aprobación. 

Aprobado por unanimidad. 

Y también agradecerles, presidenta Fabiola Cuan, regidor Jesús Becerra, regidor Juan 

Salinas, regidor Julio Covarrubias, regidora Diana, muchas gracias por hacer llegar también 

sus comentarios de manera puntual. Muchas gracias síndico, muchas gracias Gabriel, 

porque la verdad fue un ejemplo de que trabajamos en equipo y cada uno me hizo sus 

comentarios muy específicos y precisos y se incorporaron al convenio de colaboración, que 

al final es otra pieza para construir un modelo de justicia cívica, entonces yo quiero 

agradecerles. 

VI. Asuntos varios.
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�gldor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: Pasando al sexto punto del orden del día,

l �•�rresponciiente a los asuntos varios. Pregunto a ustedes si desean hacer uso de la voz
sobre algún tema. No habiendo más intervenciones, me permito pasar al siguiente y último
punto.

VII. Clausura
• -

No habiendo más asuntos que tratar, y en desahogo del séptimo y último punto, siendo las
12:23 del día viernes 24 de enero del 2025, declaro clausurada la Tercera Sesión Ordinaria 
de la Comisión Edilicia de Justicia. Les agradezco mucho su apoyo y asistencia. 

Integrantes de la Comisión Edillcla de Justicia

Hld.il¡.:o 400, 
(entro Hlstór e.o, 44100, Guadalajara, fal 
e ,uad.1l;i¡ara goh mx 



• S lad
R ldores 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

ecerra Santiago 

Vocal 

riel Trujillo Jiménez 

Vocal 

ias Mendoza 

Vocal 

r 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia. de fecha deJ,.24 de enero de dos 
mil veinticinco. 
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